

党建动态

第 12 期 总第 16 期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024 年 7 月 9 日

全河各级团青组织丰富形式 开展党纪学习教育（二）

水资源局、移民局青年理论学习小组联合开展“明纪筑防线 廉洁守初心”微党课宣讲活动，7 位青年职工以《严明廉洁纪律 做到清廉自律》《走廉洁之路 树廉洁之风》《廉如梅花不畏寒 清若荷花不染尘》《党史上的廉纪建设》等为题作廉洁微党课宣讲。大家一致表示，将以党纪学习教育为契机，充分学好、悟好《条例》，把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，扣好人生第一粒扣子，脚踏实地，保持行稳致远的态度，努力在黄河水资源管理岗位上尽职尽责、稳中求进，用心用情用力解决群众急难愁盼的水资源问题，把青春播撒在幸福河建设的伟大征程上。

政法局、国科局召开青年理论联合小组党纪专题学习会，集中学习《条例》，观看警示教育片《赌输青春的90后干部》，部分青年干部结合工作实际交流心得体会。大家一致表示，将以党纪学习教育为契机，在接下来的工作和学习中，做到学纪在前、知纪在全、明纪在心、守纪在行，自重、自省、自律，慎独、慎微、慎初，在深化内化转化上下功夫，切实将党纪学习教育成效体现在治黄工作各方面、各环节，推动党纪学习教育取得实实在在成效，为进一步推进黄河保护治理事业发展贡献青春力量。

山东河务局组织直属机关团员青年前往齐河开展“奋斗正青春 守纪润初心”党纪学习教育观摩活动，现场学习参观齐河党员教育体验基地，沉浸式体悟英模个人和群体的担当事迹，在回顾历史中深刻感悟党在各个历史时期对加强纪律建设的重大考量和深远意义，进一步深化了对“使命呼唤担当”主题的认识，引导青年向英模看齐、向榜样看齐，增强学纪、知纪、明纪、守纪的政治自觉和行动自觉，努力把学习成果转化为山东黄河保护治理现代化建设事业的强大奋进力量。

黄河上中游管理局机关青年理论学习小组与机关团支部联合开展“纪法与青春同行”主题学习活动，围绕主题开展专题学习研讨。大家一致表示，将以党纪学习教育为契机，学深悟透《条例》，严守纪律规矩，守牢廉洁底线，不踩法纪红线，勤掸“思想尘”，做到学纪知纪明纪守纪，扣好人生“第一粒扣子”，争做党的光荣传统和优良作风的传承者，始终保持奋发有为的精神

状态和工作热情，积极投身到黄河上中游流域治理管理实践中，为黄河流域水利高质量发展贡献青春力量。

黄河水利科学研究院组织开展青年大学习，通过集中学习、个人自学、研讨交流、主题团日等多种方式，深研细读《条例》，推进党纪学习教育走深走实，提高全院青年干部学纪、知纪、明纪、守纪的行动自觉。青年职工表示，要原原本本学习《条例》，准确把握“六项纪律”主旨要义和规定要求，推动《条例》入脑入心，坚持把开展党纪学习教育同落实重点工作紧密结合起来，不断把学习成果转化为推动黄河科研高质量发展的实际成效。

新闻宣传出版中心团委和青年理论学习小组以纪律教育为主题，联合开展“纪法与青春同行”主题活动，教育引导青年用党规党纪校正思想与行动，切实把遵规守纪刻印在心，规范自身言行。大家一致认为，青年要强化理论武装、斗争精神和学用结合的思想意识，提升政治素质，养成斗争本领，做到学思用贯通、知信行统一。准确把握《条例》主旨要义，勇于挺膺担当，为推动黄河流域生态保护和高质量发展贡献青春力量。

陕西河务局组织机关青年理论学习小组开展“纪法与青春同行”主题团日活动，集中学习《条例》，观看专题片《持续发力纵深推进》第三集，与会青年干部分享心得体会。大家一致表示，要加强对党纪党规的学习，时刻自重自省自警自励，坚定理想信念，发扬艰苦奋斗精神，勇于挺膺担当，锤炼本领，主动担当，以实际行动践行青春拼搏的誓言，牢固树立纪法意识、底线意识，

习惯在监督和约束中工作、生活，在严的氛围下自律、成长。

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

审定：张建中

编辑：和诚慧